27 AYNAMIKH XE MIA AIAZTALH

EBvédrmrda 1.2
Avveunkn e i
DIGIETEICT)

Epwrijceig Oswpiac:

1. Ti Adue dvvaun, nwg gvufoiileror kar wola n povdda uétpnong ne:
Avvaun sivar 1 artio Tov wpokadei ™ petafol ™G KVNTKIG KOTAoTAOTC TOV COpATOV M TV

Topapdpeecn tovg 1 kot ta dvo. ZvpPoliCerar pe 10 ypbupa F, apxé mg Aééng Force, ko
petpiétor oto S.L pe to 1 Newton (1 N). H d0vapn givon Stavvouartiks piyedog Kot yia Ty TAfpY
TEPLYPOPT TNG OmaLTovvTaL To PETPO, 1 drevbuvon kot n Qopa.

TNa va acknOci pia dvvaun ce éva copa sivar orapaitm n dmapén Kot evOg SEVTEPOL COUATOS
OV VA £V OE ETAQT] JIE TO TPGOTO EITE OE KAMOW AMOSTACT A0 ovTo.

H Stvopn givan to amotédeopa g aAAnAenidpaocng 500 SOUATOV.

2. Ti giveu n eAacTiKl Kai i TAAOTINI] TAPAUOPPWTT TWY COUGTOV;

EAaatinéc MpE TIC TOPANOPPDTEL oL TafaiVouY T0. COUATO KOTA TIg omoiec avtd amoxTovy Sava
O QPYIKO TOVG CYTUO OTAY TAWEL VAL EVEPYEL TO QUTIO TTOV TIG TPOKAAECE.

EAQoTIK Topapdpeoot Tapovstilovy 1o EAaTplo, 10 SEOVYYEPL, TO AAOTIYO, TO APPOALE KTA.
Miactuc mopapdpewon ivar ekeivy oty onoia 10 oOMA SEV EMAVEPYETAL OTIV OPYIKY TOV
KaThoTaon 6TV TAVEL VO EVEPYEL OE QUTE T SUVaUN IOV TPOKAAESE TNV TOPAROPOOON.

ITiaoTiky TopapdpEOCT TAPOLSLaLovy N TAACTEAIVN, TO EOMo KTA.

3. _Howg civar o véuog tov Hooke kai RS EQAPUOLETAL OTHY nEPInTOOY EVOS gAatnpiov;
Nouoc Hooke.

« Ol EAIOTIKEC TAPAUOPPDCELG Eivar AVAAOYEG HE TIG ATiES (SUVAPELS) OV TIG TPOKAAOVY ».

v nepintoon tov ehatnpiov, yut tapapdpewon Ba XPNOLHOTOGOVHE TN pETaBOAN 6TO UNKOG
Tov eEAatnpiov (41), evd cav artia Bo BEPGOVHE TO PETPO TNG dovapung (F) mov aokeital o' avto
Kot TPoKaAEL T mapopdpewon. Eeappoloviag Aourdv 10 vopo tov Hooke pmopodue vo Ypayoupe:
F=kdl n F=kx

omov & naptctd\'/m éva. péyefog YAPOKTNPISTIKG TNG OKANPOTNTAG TOV ghotnpiov Kot Afyeran

«otabepa Tov gratnpiovn.
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4. llog uropovus va uctprigovus to uérpo urag dvvaunc: Ti eivar To dvvaudustpo;
Xpnowonowdvtag éva kKatdAAnio glatiplo uropodue va Baciotodpe oto vopo tov Hooke kot va

KATAOKEVAoOoVHE Eva Suvapduerpo, dniadt éva 6pyavo pe To 0noio PTOPOVUE VO HETPHICOVUE TO
HETpo pwag dOvaung, otnpidpevol oty mapapdpewon mov Ba tov mpokaAréoer (petafoln tov
UKOLG TOL eATIPiov).

AALOG TPOTOG Y1 VO LETPTCOVUE TO HETPO (oG dUvapNG eival vo BaCIOTODUE GTIV EMTAYVVOT TOV

TPOKAAEL OTA COUATA.

S. T gidovg uéyelog civar n dbvaun kol TwS KATAAHYOVUE CTO CUUREPAGUA AVTI;

H ddvaun eivon péyebog Sravvopatikd, dnhadn éxer pétpo devbuvon kat gopd. (AevBovon +

popa = karevBuvony). To cvunépacua qutd TPOKHRTEL 0TS TO YEYOVOS OTL

a) Mia dovaun mpokokel diapopetikd anotéAeopa av EQAPUOCTEL € Slapopetikt kaTevdivon

B) Ou duvapeig ocvvtibeviar (to ovumépacpa avtd Pyaiver and TG mepopatnikés dadikacies)

COUPOVA PE TOVG KAVOVEG TV S0VOCUATOV.

6. T1 Aéuc avvOson dvvducwy, Ti sivar ovvicTaudvy Svvauny Kdi nes aveidovral o1 Suvausls:

LovBeon dvvauewv ovopdleton M dodikacio kotd v onoio amd dVo 1| TEPIGGOTEPES SUVAELS
F,F,,.....F, Bpioxovpue wa kawovpya ddvauny F, wov 11g aviikabiotd, ty ouvictauév,

dmAadn ™ SOvoun mov mpokoAel To 610 puXaVIKO OTOTELECUN OF KATOWO COUE ROV RPOKAAOVV

OAgg o1 dAAeg duvape pali ' avto.

H ouvictapévn F, tov duvipswv Bpioketal and 10 TopaKkato dtavoouatiké afpoicua:
F,=F+F,+.... +F,

Avdlven dvvduewmy ce GUVICTHOOES OVORALETAL 1] avTIKOTAcTAo TG and dvo dhies Suvapsig mov

TPOKAAODV 10 1310 unyavikd anotérecua.

7. llwg yiveral n avvlecon twy dvvaucwy og uia cvlsia;

cz"'é&....—}
Zvvlson dvo dvvauswv ue F,
™mv id1a karevfovon _ -
T N i
O ?
13 7 ” [
Z‘vvﬂe«:m ovo 5l)v¢'zpawv HE NS
avtifery karevbovon
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8. T Aéus adpdveia;
Adpaveia givan pua Bepehoxy hrdmra ™G HANG CLEPOVE pE THY omoio, dAa Ta oopara oy myv
Taom va Topapévovv akiviita 1 v Siatnpodv v KNtk tovg katdotaon. H adpaveia sivon o
womta mov yopaktnpilet 6o ta VAKO chpaTa, ave&apmnta and 1o av ovtd Kvodvral 1 Gyt

‘Eva mopaderypo 6mov gaiveton modd xabapd n adphvera tov
SWUATOV givan To gERG:

ToroBetodpe éva ToTpL v 610 TPAMES Ko TAVE OE CVTH
patovpe éva @vAlo xaptiod. Ildve oto Yapti TomOOETOONE
éva képpa. Av tpapnéovpe andtopa 1o xapti, Ba Sodpe 6L
T0 Képua mEQPTEL péca oto mothpL. Avtd oupfoiver Sidtt

Aoyo adpavelng to Kképpa aviidpd otn petaford ™m¢

KIVITIKG Tov Katdotaong xat B&ker va Swatnpricer ™y

apyIKT) xatdoTaon npepiag.

9. llowog givar o log véuoc tov Nevtwva;

« AV 1) SuVISTOpEVN TV SUVALEDV TOL AGKOVVTOL OF £va Gdpa ivat undév, ToTe T0 oMU ) Npepei
% xwveitan evBbypapua opoAd ».

Ta Bacwd cvprepdopara Tov vopov sivat:

a) Oeopel ™y adpaveta Bepeliaxn W16TTO TG VAN,

B) Ewsdyet pio toodvvauia avapcoo oty KATAGTOON TG aKIvioiag Ko 6TV KaTaoTtaon g

e00vypapuns opadis xivneng.

10. Avagépere éva mapddetyua coapuoyic rov npdrov VOuOV THS KivioNg.

‘Eva 8iaomuénhoto mov Sev Séxetar Paputikéc duvdpelg and ovpavia cdpata Kveiton evdbypappa

opuAd e’ dmerpo.

11. Tievvoovue ue tny Exppaacn « To coua roopponei »; I1ote avufaiver avTo;

‘Eva copa Mépe 611 woopponei dtav givar axiviro 1§ étav kwveitan pe otabepy taydmra. INa va

w00pponel Eva COMO TPEMEL VA PNV aoKoOVIOL ' autd Suvduele i av OoKOUVIOL VO EYouv
u 94

ovviotapévn undév. |ZF =

j=2}

12. llwg exdnidverar n aOPAVELL_EVOS THUATOC aTNY YWPIC SVVAUEIS Kivnon Kal wwc cTny

crafiaiiousvy xivnen (kivnon ue Svvauelc):

H adpdveiwa tov copdtov exdnidvetan:

a) 6Ty Ywpig Suvapelg kivnon cav wa téon va SlaTNPHCOoVY TV KIVNTIKT) TOVG KOTAOTOOT
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B) om petaPadiépevn xivion cav pia avtictaom v omoia exdnAdvovy katd ) petaforn mg

KIVITIKTG TOVG KOTAoTAoMG.

13. Hotog sivau 0 devtepog vduog tov Nevrwva; ( Ocuedicd)dng véuog g UNYAVIKHC)

O devtepog vopog g kiviong exppateton and tm Aeyopevn Bepelddn ekicwon g Avvapkhg Ko

datvndvetal wg e&Ng: « Av og omolodnnote chpa palac m ackndel duvoun F' 16te auté anoxrd

2 ~ 4 ’ ’ A - F
gmraxvvon & mov éxel v xatedBuvon g SHvaung » Ko Vel @ = — <>
m

F=ma

M 16oddvaun dathimwon givar kot n axéiovdn:

—
—

« H emtéyovon & mov omoktd éva chdpe palag m vid v emidpaon pog duvoung F o

TEPIGOOTEPWY SVVduEwY OV divovy auvictauévy Ty F ), Eivar avadoyn mpog ™ Sbvaun avty

EYOVTG TNV KOTEVBUVOT TNG KAt OVTISTPOPWS AVEAOYT LE TN Hala TOv ».

14. lloia civar kat mowg opilerar n povdda dvvaung oro S.1.;

H povada pérpnong g dhvaung oto S.I. eivar to 1 Newton (1 N) n omoia mpoxdrtet and tov

Bepedtddn vopo g Avvayukdg yia m=1 kgr xar a=I m/sec’ ondte éyovps: IN = lkgr ’:2 Kot
se

eKQpacet ™ Suvaun mov wpénet va ackndei o€ éva ohpa palog 1 kgr yut va AMOKTNCEL EMTAYLVOT
1 m/sec?

13. Il umopotbus va uctpricovus TN 4dla EVOS cOuATOS:

H pao m evég odpatog pmopei va petpndei, av cvykpivovpe Tig EMTAYOVOES @ KOl Ay 7OV
ONOKTA TO COPA LT Kot Eva GAAO odpa Yvootig palog my , av KoL 6Ta 500 GVTA cHOpaTa
aoknBei 1 b Sovaym F ohpeeva pe my napoxateo daducascio: Mo m pata m wyder F=ma (1)

Koty ™ palo my woxver F=m ay (2). E&iodvovtag ta Sevtepa péhn tov (1) ka (2) TAiPVOULLE:

m a, a,
m-Qa=my -y =>—=—>Dm=my —
m, « a
. L . m a, . . e o .
Emnléov mapampodue 61t n oyéon: —=—L  @avepdvet 61t 0 Adyog TV palov dvo copdtov
m, «a

givan avegapmrog g SUvaung mov eoppOLETOL KAt aVTIGTPOPX, avaAoYog NG EMTAYVVONG MOV

OTOKTOVV, 6TaV 6' aVTA EQappoctel 1 idio Sdvaun.
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16. Ti eivar n udla adpdyerag kai 11y fapvtiky udla evoS oOUATOST

Madla adpdveras evog oopatog ovopdlovpe 10 Quowd péyeBog mov exepdler to pETpo TG
adpdvetag evog oopatoc. ‘Etor éva ocopo peyding pnalog éxer peydin aSvaata Kot yt' autd
amorteitor peydAn dSVvoUN TPOKEWEVOL VO AOKTIGEL OPLopéVY emtdyvvon. Movada pétpnong oto
S.1 givarto 1 kgr.

H péala adpdverag evog odpotog ivar povopetpo péyedog kat To péTpo TG UIopel va oplotel péow

TOV JEVTEPOL VOHOL NG Kivnong og T0 6Tafepd mnAiko g SHvaung Tov AoKEITaL 6T0 OMUL TPOG

TNV EMTAYVVOT] OV 1] SVVOUN TPOCidEL o€ aVTO. m= .

Bapvtiky pada evég copatog sivar n pala mov mpoxvmter péow g péTpnomng Tov Bapovg tov

copatog .. 6tav {uylduaocte.

17. And 11 eCaprdarar n ueTafoin THS KIVITIKHS KATAGTACHS EVOS GVTIKEIUEVOD CORPWVA UE TO

JEVTEPO VOUO THS KiviIaNS:
Zopewva pe to de0TEPO VOO TNG Kivnong, n dvvaun emdpd oto pETPo Kol TRV KoTeHLOUVOT NG

emtayvvons. H pala tov oodpatog emdpd poévo oto pétpo g emrdyvvong yori eivar péyebog

MOVOUETPO.

18. Ti Aéue fdpog evog oouaroc. Ilwc umopovus va uetpnoovus ™y udla Evos ocouaros uécw

Tov fapovg Tov ue éva dvvaudusTpo i éva {vyd;
Bapog B evog ocopatog ovopdlovpe t dvvaun pe v onola n pala mg g éiker ™ péla Tov

oOpaTog. ZOHEOVE e To Bepelddn vopo g Avvapikic kot to yeyovog 6TL av aghcovue éva

copo patag m elevbepo va nécet amd pikpd VYOG TPog TV EMPAve ™G y1G, Ha damotdoovpe

OTL TEQTEL pEe TV EmTayvvon g Papitntog g npokdnteL ) oxéon: B=m-g

Oewpaviag 6V0 copoata pe paleg m; ko my mov £xovv Bapn By xar B; avtistowa otov idio ton0

tote: By =m; g xau B =m; g. Aunpdvtag Tig oYE0elg avTtég KoTd péAn naipvovue: B = -Z—‘ H
2 2

TEAEVTOIO GYEON QAVEPDVEL OTL 0 AdYOG TV Bapdv dho copdtwv otov idlo 670 1ovTaL pe To Adyo

TV pafdv Toug, WidTnTa TV onoia YPNOYOTOOVHUE Y10 TNV EVPEST TG HALAG EVOG COUATOC HE TO

Cuyd 1 to duVapOUETPO.

19. Mowa kivyon ovouddetat eAevfepy nrdron;

‘Eva ocopa xdver ehedBepn ntdon, dtav apivetar and kdmowo vyog Kot Katd Ty Kivior tou N
novn dvaun mov déyetat sivan o Bapog tov. H ehedBepn mrdon kabe odpotog sivar svdbypappn

opaAd emrayvvopevy Kivion.
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20. IToweg givat o1 £CIodaEIg e eAevlepnc RTOONS;

Eav otig eéiodoeig tng opard retafodlopevng kivnong Bécovpe v,=0 toTE £XOULE:

L
=—é—g-t K v=g-t

21. Aro ZOLOVE mapdyovres elaprdra n Ty e EMTAYVVOEWS THS Bapvtnrac g;

E&aptatar ané 1o YEWYPAPIKO MAATOG KAt and TO VYOG and TV EmQaveln ™m¢§ NG (VWopETPO).
Zuykekpyéva 660 Badifovps amd Tov lonuepwé mpog toug méAovg avEdveron, evd oo

OTOUAKPVVOUAGTE O TNV ENPAVELR ™G YNNG eEAaTTOVETAL.

22. Hoia Kivyan ovoud{eral Karaxdpvon Lol kar motec civar ot ellowoeIc kivnenc rov Ty
EEPLYPAYOVY;

Karaxdépven poi npog ra kérem

Orav éva odpa 10 pixvovpe and kémoto VY05 A pe toxvTnTa vy,
1 onoia éxet SievBuvan KOTAKOpLON Ko QOpa mpog Ta KATw, Ko

deydpaocte 6t avtiotaon tov adpa eivat aueAntéa, téte ™V

kivnon tov odpatog ™ Adue Kotaxopven BoAr mpog ta KdTo.
H katoxopuen Bors TPOG TaL KATW &ivon pia kivion gvBlypapun
opard  emrayvvopevn. ‘Ero, N toxdmra  tov  ocdpatog Bo  Sivetow  k&de XPOVIKT]

oYU and ™ oyéon : b =v,+g -t

EVOD 1 HETATOMION TOV OOUOTOG PETG amd Y¥pdvo ¢ and ™ oty mov Bardetar Ba diverar and )

1
oyéon: y=u0t-!-—2—g-t2

Kataxépoon Bors npog Ta TAvVe
Orav éva odpa 1o piyvoupe TPOG TAL TAVW UE TaXDTNTA vy Kal SexdpacTe 611 1 avtiotacn Tov adpa
eival auedntéa, téte ™V Kivnon tov odparog ™ Adpe Katakopven Boi} pog ta Thvo.

gy




33 AYNAMIKH EE MIA AIAZTASH

2y kotakopuen PBoAn mpog to WAV UE apyKh TaxOTNTO vy av whpovpe Tov GEova TwV

CUVIETAYHEVOV pE apyn) To onpeio oA Tov cdpatog xat BeTkn T Qopa Tpog ta Thvw, Tote o

1
1o 00VY 01 OYECELS: v=v,-g-t y=u,t- Eg 1| Ze O6An T Swapkeara g Kivieng

(dnAad1) Kot o Tig XPOVIKEG OTLYHEG TTOV TO GMUO avePaivel aAAd KaL YLO TIG XPOVIKEG OTIYUES TTOV
T0 COpA KoTEPAivEL).

H toydmta v givat Betiki 6tav 1o odpa avefaivel kat apvnTiky 0tav To copa Korefaivet.

H petatémon y eivar Betikny 0tav to cdpa eivar tdveo and to onueio PoAfg (eite avePaivet gite

karePfaivel) kot apvnTiki OTav 70 cOU sival KGTw and 1o onueio BoArng.
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O mpaTog vouog tov Nevrwva:
1. i) T1 givar SOvopn;
i1) INati n dvvapn eivar Sravoopatikd péyedog;

111) [ldvg propodue va petpricovpe pio Sovoun;

2. Mu dbvaun ackeiton o' éva cdpa. Na ypayete tig mbavég petaBoréc mov uropodv vo. cupBotv

010 OO0 Kat va avapépeTe éva Tapaderypo, yia kabe nepintwon.

3. i) Na avagépete mapadeiypota amd to omoio va @aivetar 6tL 1 dvvaun eivar Sovuopatikd

uéyefog.
i1) Eivan duvatov pa dovapn F; = 20 N va petoxivel éva Kopotoakl, T0 0noio apyikd npepei o

Aelo oplovtio édagog, evd i Sovaun F; = 40 N vo unv 1o petakivei; No Sikatodoyfioete v

andvinon cog.

4. 1) Mote pa napopdpenot ovopdletar eEMoTIKY Kat ToOTe TAAOTIKY; No avapépete and éva
napdderypa. i) Na dwatonmdoete Tov vopo tov Hooke kou vo ypayete ™ pabnupatiki tov ékepaot
otV TEPINTOON TNG TAPAULOPOMOTS ELATNPioV.

i) No mepactioete ypaoika v T g Svvaung mov ookeitaw oto gievbepo Gxpo 1OV

ghatnpiov og cuvVapPTNON UE THV ETUAKLVON TOL EAaTPiov.

5. i) Tuovopdtovpe cuvictapévn Sdvaun kot mowa Swadikacio ovopdlovpe covleon Suvapeny;
i)Ilag yiverar n ovvBeon dvo Suvapewv pe do katedhBuvon kot THg N ohvleon 800 Suvapcwv pe

avtifeteg katevhHvoELS;

6. Tow givar n Popd g cuvicTapévng 300 avtippommy SuVapuewy;

7. Eivor Suvatév n ouvietopévn SHvopn cuyypappiikdv SUVALEQY va EXEL HETPO HIKPOTEPO antd TO
HETPO piag omd TG ouvicTmoeg, Na SiKouoloyrnoete v andvinon ocag ue 1 PonPewa evig

KatdAiniov tapadeiyporog.

8. 1) Ti ovoudZovue adpaveia evog cHUOTOC.

i1) No diarvnwoete Tov npdTto vépo tov Nevtwva.
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iii) [ow: xatdotacn evog odpatog ovopdlovpe wopporia; Mo eivat N cvvbnin woppomniag evog

owpATioV;

9. i) Na eéetdoete av sivar COOTOG 0 TUPAKATOD LOXVPIOUOG: «ASpaveia &xovy povo Ta oOUATO
OV KLVOUVTOL KoL OYL TO COUATA TO, ONOIC NPEUOTVY.
i) ‘Eva Stactpuxéd oxnpa xiveitan oto Sidotnua yopic va déyeTan duvapeg and Ao ohpata. Av

opnoovy oL unxavég Tov oxAuatog, avtd Bo oTOpATHOEL

10. Ze¢ mowg and g mopakdTe TEPIMTMOOEL; £VA CWUATIO OTO OMOI0 ACKOUVIAL SUVAELS
\OOPPOTEL;
1) To uxvvopatixd aBpotopa GAwv v Suvapeny sivar pndév.
i) To aBpoiopa Tev pétpev 6Aav Tov Suvipenv sivar undév.
i) H ovvictapévn pepikdv Suvapeov sivat avtifern e CUVICTAUEVIG TOWV VIOAOUTOV
duvapewv.

iv) Ot duvdpeig éxouvv Oreg v ida katedBuvon.

11. Otav éva ohpa kiveita pe otabepn Toxdta mpog ta Sekid, ToTE N CVVIcTAPEVY dovaun:
1) €yeLpopa mpog o Sekid,
i1) éxeL Popd mpog T apiotepd,
1) lvan undév,
iv) eivan yevikd Sidgopn tov pndevac,

How and Tig mapomdve mpotdoel; sivar cwoth;

12. Tloweg anb Tig axérovbeg TPOTACELS EivVaL CWOTEG Kol TOLEG AavOACpEVEG;
i) Otav ¢' éva odpa ackeitonr povo pio Sovaun, vrapyet nepinToon autd va kwveiton pe
otalept) Taydro.
i1) Otav ' éva copdtio askovvia 9o Suvéapsic, VRAPYEL TEPIMTTOOT AVTO VL LOOPPOTEL
iii) Otav ¢' éva copdTio ackovivtal Tpeig SuvApELS, amoxkAeieTal avtd vo Kveital ue otode-
p1 Ty,
iv) Otav éva ompa extelel svBOypauun opali kivion, N CLVIGTOUEVY] TV SUVAUE®Y TTOV

dEYETAL EXEL TN POPE TNG TOXVTNTUG.
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13. Av n cuvictopévr Tov duvapeny Tov ackovvion ¢ €va copa eivar undév, 10te 10 chpa
UTOpPEL:
i) vaicopponei,
i1) va Kwveitan gvBuypappa pe otabepn ToxdInTa,
iii) va Ppioketar axivinto péco oe ovtokiviito mov Kiveitor oe evBUyYpappo dpouo pe
otadept) TaydnTO.
iv) va Bpicketon 610 ecwTEPKO acavoip oy katefaiver pe otabepn toxdIa.

[Moteg and g Topandve TPoTacels eival CWOTES;

0 debTepog vouog Tov Nevrwva:

14. H emtayvvon pe v onoia xwveital éva chpa:
1) eiva avéioyn g pdlag tov copatog,
ii) efva aviioTpOPWE avaAoyn TG CLVICTOUEVTG SV TTOL BEXETAL TO OMUA,
i11) eivan aveEapmry g palag Tov GOPATOG,
IF

iv) olveton amd ™ oxéon & =—
m

IMow and t1g Tpotdoelg avtég eivar cooty;

15. "Eva copo emraydveTal opoAd 6Tav 1 GUVISTAREVT dOVauUT OV aoKeital ¢' auTd:
i) elvar pndevikn,
i1) avEavetat ypappkd ue Tov xpovo.
ii1) givar avaioyn tov SlaoTHHATOG oL JLoVDEL TO CONA,
iv) eivan otaBepn} KoTd pETpo Kot katevBuvon.

o amd TG Tapandve TPOTACELS ElVOL CWOTY;

16. =t éva ohpo paloc m mov Bpiocketar oe Asio opwovtio eminedo aokeitar pdvo pir otabepn
optlovrua ddvaun F, [Toeg amd Tig endpeveg TPOTAOELS Eival CMOTEG;

1) To oopa kwveitar pe otabepn} Toydmmra.

ii) To chpa kwveiton pe otadept emitdyvvon.

iii) O puBudg petaBoing g TaXVTNTOG TOL CONATOG Eivan 6TAOEPDS.

iv) O pvBuog petaforiig mg petardmong Tov copatog eival 6tabepog.
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17. Tn ypovikh otiyun £ = 0, TOL TO GO TOV CYAHATOS KIVELTOL TPOG T' APIGTEPG HE TAOTNTA Dy,
apyiler v' aokeitol 6" avtd otabepn opuovria dovaun F pe opa npog ta dedra. [oeg and tig
EMOEVEG TPOTACELG EIVAL COOTEG;

i) To odpo ovveyilel va xwveitar mpog T apiotepd, péypt M -

Tadto. Tov vo undeviotel oTypaia, Kou ot OvvEEin &
Kwettar mpog ta de&id. (33 t,=0

ii) H emrdyvvon a 100 cOUOTOG £XEL CUVEXEW GOPA TPOG T

oekud.

ii1) To MO OpECWHG HETA TNV EQAPUOYT THG SVVauNG Kiveital Tpog ta dedid.

iv) H emrdyuvon a tov copatog apyikd el popd mpog T apiotepd, Evd 0T GUVEXELD TPOG

10 0e&1d.

18. Toweg omd 115 akdAoLOEG TPOTATELS EiVI CWOTES;
i) To Bapog evog odpatog givar povopetrpo péyedog.
i1) To Bépog evog ompatog petafdiretor 6tav petofdireror T0 Ye@ypapikd TAdTOg Thve
otV emedvewa g I'nc.
iif) To B&pog evég odpatog otov idto 16mo petaPdrieTar pe o Hyog oto omoio Ppicketon
ovTo and v emeavew g I'mg.

iv) 'Eva copa palag m £xel Bapog ico pe B=mg.

19. Toieg and Tig endPEVES TPOTAGEL £ivan CWOTEG KO TOLEG AavOaGHEVEG;
i) To i510 cdpa &xet pukpdtepn adpavelakn palo otn ZeAnvn and avtiy mov éxgL ot I'n.
ii) Aev éxer vonua vo, piddpe yia adpavetaxn palo evog obpotog 6tav avtd Bpioketat 610
dtompa.
ii1) Otav y1a éva cdpa mov Ppioketor oto didotnua to Papog Tov givar undév, t0te N

Baputiky pala kot i adpaveiakn pata Tov chpatog eivat pndév.

20. No onuewboete ™ owot andvinon. H pala evég cdpatog:
i) eEapratar and tn SHvaun TOL ACKEITAL GTO COUA,
i1) e£aptaTan omd TV EMTAYVVOT} TOV ATOKTA TO COUAL.
iii) Eaptdtol and o Vywog amd Ty empdvela g I'ng,
iv) e€aptdrar amod 1o Yenypagkd TAGTOG,

V) €xEL TAVTOTE TNV (Ot T
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21. Ze obpa palog m = 1 kg apyxikd npeuel wave oe Aelo  FNY L

opigovtio damedo, apyiler v' aoxeitar opiovria dvvaun, mg 10 frmm

onoiag N Ty petaPardetar pe Tov ypévo OMwWG Qaiveral 6to 0,0

duarypappo. Tow and 1ig endpeveg TPOTACELS eival CWOTH; 0}
i) To odpa apyixd kwveiton pe otadeph ToOTNTA, OTN
ouvexela eivan akiviyto kot téhog Kveiton aveifeta ue otabepn Tayvnra.

i) Zmv apyi 10 ohpa emtaydveton, uetd OTOMATE Kot 6TO TELOG emPBpadiverar.

iii) Zt0 xpovikd dihomua =4 s - 2 5, apov o610 ohpa dev ackeiton dhvaun, 10 odua sivar
axivnro.

iv) To ohpa apykd emraydvetar, ot ouvexela kwveitar pe otabept} toxdTnra ket oo TéAog

emPpadvverar, péxpt va cTopaTHOEL TN XPOVIKT oty 6 s.

Ele00epn mrdhon:
22. Zdpo apiverar va néost and HiKpS Dyog. Av oL avTioTaoslg Tov adpa BewpnBobv apeintécc,
TOLEG A TG ENOUEVEG TPOTAGEL; Eival CWOTEC;

i) H xivnon tov sdpatog ivar ev0hypapun opaly.

if) H xivion tov odpartog given gBuypoppn petofariiopevn.

ii1) H kivnon tov odpatog sivat gubhypappun opaia emttayvvopev.

iv) H xivnon tov o@patog siva evBbypoppn emrayvvopevy pe petafint emtayovon.

23. Koté my eAedbepn nTHON TOV CLUATOV TOLEG AT TIC ak6Lovleg mpotdoelg eivan cOOTEC;
1) H emtdyvvon givar otabept.
i) H taxbtnta avEaverar avéaioyo pe tov xpovo,
iit) H emréyvvon avEavetar pe tov ypévo,

iv) To odua mov nétel Siovdel og {ioovg xpovoug ica dwothpata.

24. And 1o mive dxpo evig aEPOKEVOV COANVA agrivovus pia ceaipa. [Tow axd g axdiovleg
TPOTACEL Eivar cwoTy;
1) Aev vdpyer Bapdnra péoa otov aepOKEVO COANVA, UE AMOTEAECUN z; mpa Ve umv
TEQTEL.
if) Lt opaipa acxeitat pévo to Bdpog g, To onoio v emtoydver
iit) H avtiotaon tov aépa epmodiler opaipa va méoel eEAedbepa.

iv) To Bapog aokeiton ot oaipa povo drav TNV AQTVOLUE VA TEGEL
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25. Agnvoupe vo mécovy Tavtéxpova 300 'képpata, Evo TV dEKa AETTOV Kot éva Tov §00 evpd.
Av Beopficovpe apedntéa v avtiotaon tov aépa, moES and TI§ MOAPAKATO TPOTACELS sivat
CWOTEG;

1) Ta 6vo xéppata Té@Tovy TAVTOYPOVA.

i) To képpa twv §00 evpd téptet Tpdro, Stdti sivar Papirepo.

1it) Ta 800 xéppata méprovy tavtéypova, S16TL oto Papvtepo aokeital peyaivtepn

duvaun, aAAd ovtd £xel peyarvtepn pala xon n emrdyvvon givon S Yo T $VO COUATA.

iv)  To xéppo Tov déka Aentdv £xsr peyoAvtepn emrdyovon, S16tt sivar EAQPPUTEPO.

26. 'Eva oopo nétel eAedOepa amd HIKpO Vyog A mhve and 1o £8apog. [ow and T1g Topoxdtw
TPOTACELG Eival COOTY;
1) To oopa kaver opors xivnon.
ii) To oopa ™ ottyun mov 10 a@voupe va mECEL £yl emTdyLVO UNSEV Kot oL TR
undév.
iii) To ocmpa kéver kivion gvBoypappn pe otadepn emitdyvvon ion pe g

. . 1 . o
iv) To odua kde otypn) Bpioketon og Gyog h = Ea -t mave and 1o £dapoc,

27. Zro onusio A xar B evic KOTaKOpLOOL YudAtvov cwAnva kevol, Dyoug § m Bpickovra
avtictoya ket puridio kot éva @Tepd. Tn ypovikh otiyun = 0 apyilet va TEPTEL TO PTEPO KL PETA
and 0,5 s 1 prike. Tlow amd Tig eMOpEvES TPOTAGELS YA TG KWHOEIS TV 8§00 COMATOV Elval
owoTh;

i) H emréyovon mg pridiog eivon peyakbtepn omd auth tov @Tepod.

if) K&Be ypovuci} otiypn ta §bo ocdpata éxovv ioeg taydmrec.

iii) To @1epd dev méptel katakdpvpa.

iv) To @tepd €xel kabe ypovikn oTrypn ueyokdtepn tayxdrnta and v pmiiw.

Ao'lcgl'o-étg:
O nparrog vouog rov Nesrwva:
L. ) Av F=7N xav F,=10 N, va Bpeite  ouvictapévn twv Fr ,,_,._.__..,,___,_, L
Ko Fa

i) Av F; =12 N xou F; = 8N, vo. Bpeite T ouvictapévn tav F; ; o

ko F.
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2. AV FION ,F2=30N xa F;=230N ,vaPpsie Sl
ovvicTapevn dvvaun oe KaBepia omd TIG TPELS MEPUTTDOOELS TOV 7, e G

dmAavol oyYuUATOG. R S E L By

3. ' éva ohpa aokovvial TPl ouyypappkéc duvapeg Fr ,

F F3 Av Fi=8N , xau 1 F3=I5N xai 1 ocuvictapévn tov

TpUdV Suvapewy givar undév, va Bpedein Fa

4. Téooepo moadia dévovv pe oxovid évav

wkpo afapn kpixo xar apyilovv va tov

pafovv.

Ta 3%0 mardid acxovv duvaueig F;=50 N xoi
F>=130 N mpog v idwa xatevbuvon, evd ta
GAAo 300 aokovv duvaueg F3=I5 N xa Fy 0nwg 610 oxfua. Av 0 KpiKog Tapapéver axivijzog, va

TPOcOLOPicETE TO PETPO TG SVvaung Fu.

5. Amd 1o gAelfepo Gkpo £VOC KATAKOPLPOL EAATNPIOV KPEUGHE VO GOMA KAl TO EAGTHPLO
gmunkovetal katd 10 cm. Av and to Gkpo Tov gAatnpiov kpepdoovue GAka 3o idia chpata, mowa

Oa eival 11 suVOAKT TOV EmPKVVOT;

6. Zt0 ehevBepo Grpo £vg SuVaUOUETPOV KPEUAE éva odpa Bapovg By =20 N xai apatnpodye
OTL TO EAOTIPLO TOV EMPUNKVVETAL KOTA 5 cm.

1) Tow etvar n otaBepd k tov ghatnpiov;

i) Av pali pe to copa Bapovg B; kpepdocovpe ko éva GAAo copa Bapovg B; = 10 N, mow Oa givar

TN emmALOV EMUNAKVVOT TOL gAaTnpiov;

O dsvtepog vouog tov Nebrwva:

7. Ze kabéva amd to dSuhavd chpota, iong ;

ualag m = 2 kg, aoxobvrar povo ot Suvapelg
mov £xouvv oxedwnotel. Na Bpeite 10 pérpo xat ‘

™mv KotevBuvon g EmTdYVVONG pE TNV OToia £ Foeldn

Kiveitat 1o kabe oopa.
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8. Zopa kweitan o Asio opiidvrio eninedo. 1o ohpa ackeiton otabepny opLovria dovapn F,
onote emTaOVETAL HE EMTAYVVON @ = 4 m/s’.

Av o710 1810 chpa ackeiton dovaun 4 F, ue T emrdyvvon Ba kwveitoy;

9. Xt obpa palag m = 25 kg, mov npepel ot Asio opiiévrio eminedo, ™ xpovikn oTyun & = 0
apyiter v' aoxeiton otabeph opiovtia Svvaun F = 50 N. Na Bpeite;

1) Vv emrdyuvon 10V CHOUATOG,

ii) TN xpoVIKN GTIYUT KaTé THY omoio N HETATOMON TOV GhUATOG and ™V apyukn Tov BEon eivan

64 m xou TV TaXOTNTO TOV COUATOS TN} OTLYUT) avTh.

10. "Evo obpa palog m = 2 kg xwveiton evB0ypappa o opiidvrio eminedo kou 1 toymTa TOV
diveton o€ cuvaptnon pe tov xpovo and Ty oxéon: v=6¢  (S.I) Na Bpeite:

i) 7o &idog g kivnong,

i1) tov puOud petaforig ™me TaYHTNTAG TOV COUATOG,

iii) €av o puBudG petaPorng e petardomong sivar otadepdc,

iv) T cvvictapévn Svaun mov dExeTar T0 DO

11.To oopa tov Simhavod oyfuatog, palog m = 2 kg, xiveita
npog to 6e€a pe otabepn emrayvvon a = § m/s’ Eivat yvoroté 6t
Fr=22N xav F;=7N.

i) Na Bpeite ™ ovvictopévn SHvapn Tov AcKETaL 6TO COUA.

i) Yrapyst 6AAn opiiovria Sbvaun extdg tov F; ko F; mov va ackeitat 6To chpa;

12. H ovviotapévny Stvopn mov ackeita ¢' va odpa, To omoio apyikd Npepovce, sivor ZF=45 N
Av T} XPOVIKT} OTIYHR £ TO chpa £yt Taxdnra v; = 10 m/s koL T ypovikn oTiyus} £ =t + 4 s £yt
toxvTa vy = 30 m/s, va PBpeite:

i) v emtdyvvon Tov.

i) v TodTITO TOL TN XPOVIKY) OTtypn &3 ==+ 8 5,

i11) ™ péa tov.
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Eiev0epy mrcvon:

13 Eva pkpé codpa apivetar and HDyog A mave and 1o £509oc Kat PTAVEL 6TO £3a¢0g e ToyHTNT
v =40 m/s.
1) [16c0 ypdvo kiviiBnke 10 odpa kar TOcO givar To vyog h;
i1) No Bpeite Tov pvBud petaPorng g toxdTnTag ToV SOMATO; 6T SIPKEW TG Kiviiong Tov.
Eivai otabepog oe OAn ™ didpkeia g kiviong, Na Sikarohoyfoete v andvinen oag.

Aiverar: g = 10 m/s’.

14 Eva chpo xéver ehedBepn nrdon. Av ewpiicovpe 6T g = 10 m/s’, va copmhnpmoete Tov

axo6Aov00 mivaxa,

t(s) v (m/s) h(m)
0 0 0
10
2
80

I15.Mw pixp) métpa ™ ypovi otyun £ = 0 agiveton and dyog k méve and 1o £8apog. Av n
TETPA PTAVEL OTO £30POG TN YpoViKY oTiypn} £ = 3 § kau N emtdyvvon g Papvtntag eivar g = 10
m/s’:

1) va Bpeite 10 Vyog A kot TV ToyhTNTA UE TNV OOl XTLTA 1} METPA GTO EBAPOC,

i1) va Ppeite Tov puBud peraBorng g taydnTag g METPAG Kar Tov pudud petaPorng g
HETATOMONG T1) XPOVIKT| OTIYUN £= 2 5,

i1i) Vo KAVETE T SLOYPAUMATO THG EMTAYVVONG, TG TOXDINTOG KAl TG HETATOMIOTG TG TETPUS OF

ocuvaptnon pe Tov xpdvo.

16.Mw. nétpo. apfivetal vo TECEL OO W0 YEQLPO KAL PTAVEL OTO VEPD PETG omd xpdvo 6 5. No
VROAOYICETE:
1) ™V todTNTa oL £XEL N TETPO. OTAV GTAVEL GTO VEPO,

i) T0 Vyog TG Yépupag. Aivetat: g = 10 m/s’.
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17 Evo. puxpd odpa ™ xpoviki oteypd £, = 0 agrverar and ™V Tapdton
g rodvkatowiag. Otav To oodua Tpoorepvé. Tov 30 6po@o, ExeL TaxuTTe
V1= 30 m/s , ka1 6tav yTUNd 6TO £80POG, ExEL TOdTNTA V2 = 40 M.

1) Ze mow XPOVIKN OTLypn} mEPVE To oOUA amd Tov 30 OpOPo Kat 6E TToLa,
XPOVIKT| OTIYUN (TUmd 670 £8ap0C;

ii) [16co anéyer and to £8apog N TopdToa KOt TGGO 0 30g dpogoc;

iii) Not KGveTe 0 YpaQikf Tapaotact Tov HYous Tov AMEXEL TO GO amd TO

£30.p0G OE GUVAPTION e ToV XPOVO.
Aiverau: g = 10 m/s’

18. And vyog h= 180 m néve ond 1o €8090g, ™ Ypovuc oTiyuf} ) =0 agYvovpe éva GO Ko

™m xpovikn otiypt} £2 = 2 s agrivovpe and 1o idio dyog éva Sevtepo ohpa.

1) e mow xpovikn} oTiypr| 10 TPOTO GHUN PTAVEL 6TO £001pog;

if) No xavete og kowd Sidypappa Tig ypagucse TAPACTACELG TWV TUAXVTNTOV TOV dV0 COUATOV O
ocwvaptnomn pe Tov ypévo.

iii) Na Bpeite ™ oxéon mov Siver v andotach tov sepdtov ot OLVAPTNOT UE TOV YPOVO KoL VoL
KAVETE TNV AVTIOTOLN YPUPIKY TAPACTAOT).

iv) T1600 Ba anéyet to devTEPO COUA AT TO £501POC GTAV TO TPDOTO PTAVEL GTO £50.OC;

Aiveta g = 10 m/s°.

19.Zépo0 agiivetar va téoet and vyog h = 80 m ) ypovukh otypnty =0 .

1) Ze mowo vyog Ba Bpicketal To Ghpa ™ ¥povikn owwyun ;= 1Is

i1) [16c0 Sihotnua Ba Switpéier to odpa ™ Sidpkeia Tov 200 devteporéntov g kiviiehg Tov;

iil) [16co Sihotnpa Ba Swtpétet 1o ohpa o Sidpkela Tov TEAEVTAIOD dEVTEPOAETTOV NG Kivnomg

TOU; Aivetaw g =10 m/s’.

20.And ™y axpn myadion 0pivoLUE Vo TECEL pio, mETpa. Metd amd xpdvo ¢ = 9,25 5 v AKOLE
va ytond oo vepd. [16co givai to Babog tov myadion, av 1 TTMOOM TG TETPAG eivan EAevBep Kau 1)

TV TN TA TOL N)OV sivan 340 m/s | Aivetar: g = 10 m/s”.
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Karaxdpvon foin:
21 Evo odpa pixvetan omd vyog A omd 10 £3apog KATOKOPLOA TTPOS To KATM PE apyiky TaydTnTa
vo = 10 m/s xau @Taver 010 £3090¢ pe ToxvTNTo © = 50 m/s. Na Bpeite:
1) TOV XPOVO TOL XPEWACTNKE TO COUA Y10 VO PTAGEL 6TO £6QQOC,
i1) To Oyog A and 1o omoio yve 1y PoAn.
Aivetau g =10 m/s’. @

th &0 )
22. Topa piyvetar kataxdpuea mpog to mive ornd Yyog h= 100 m, pe T X T
Tox0TNTa 09 = 40 m/s . Na Ppeite: “ 4

1) T0 péytoto Vyog amd 10 £80.90g 670 Onoio PTAVEL TO CHOUA,

11) TNV ToX0TNTA HE TNV OToid TO COUN PTAVEL 6TO £80QOC,

i) tov Ypdvo kabddov. Aivetat: g =10 m/s’.

23.Mua nétpa piyvetar amd 10 E5a(Qog KATAKOPLYX TPOG TA TEAVE, PTAVEL 68 Vyoc h= 80 m, xai oTn
ouvéyela EMOTPEQPEL oTo onpeio Bornc. Na Ppeite:
1) ™V apYIK TaOTNTO Dy
1) TOV YP6VO avodov.
Aivetor: g =10 m/s’.



